

TECHNICAL DATA SHEET

Product name:	adVideo Poster Fold
Product description:	Foldable LED screen

Manufacturer/Importer
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

TECHNICAL SPECIFICATIONS

	P 2.5	P 1.86
Dimensions [width, depth, height]		
Product dimensions (unfolded)	64.6 x 45 x 206 cm	64.6 x 45 x 206 cm
Product dimensions (folded)	64.6 x 45 x 110 cm	64.6 x 45 x 110 cm
Display size (unfolded)	64 x 5 x 192 cm	64 x 5 x 192 cm
Display size (folded)	64 x 9 x 96 cm	64 x 9 x 96 cm
Flight case dimensions (with wheels)	81 x 56 x 134 cm	81 x 56 x 134 cm
Base	4x swivel wheels with height adjustment	4x swivel wheels with height adjustment
Palletization	not available - shipped with flight case on wheels	not available - shipped with flight case on wheels
Weight		
Product weight	43 kg	43 kg
Total weight (with flight case)	93 kg	93 kg
Display parameters		
Pixel pitch (Pixel spacing)	2.5 mm	1.86 mm
Pixel construction	LED	LED
Protective technology	GOB	GOB
Display resolution (unfolded)	256 x 768 px	344 x 1032 px
Display resolution (folded)	256 x 384 px	344 x 516 px
Flatness tolerance	0.5 mm	0.5 mm
White balanced brightness	650 cd/m²	650 cd/m²
Gray scale	14 - 16 bit	14 - 16 bit
Color temperature	3200-9000K	3200-9000K
Best visual distance	3-20 m	3-20 m
Viewing angle (horizontal/vertical)	160°	160°
Pixel pitch tolerance	≤3%	≤3%
Luminance uniformity	≥95	≥95
Chromaticity uniformity	±0.003 Cx,Cy	±0.003 Cx,Cy
Contrast ratio	8000:1	8000:1
Drive mode	constant current drive	constant current drive
Frame frequency	60 Hz	60 Hz
Refresh rate	≥3840 Hz	≥3840 Hz
Power supply		
Operating voltage	AC 100-240 V	AC 100-240 V
Power consumption	150 W	165 W
Peak power consumption	450 W	500 W
Power Cable Included	3 x 2.5 mm²	3 x 2.5 mm²
Max Power Cascade (230V / 16A)	8 units	6 units
Plug type	EU	
Compliance standards	CE (LVD 2014/35/EU; EMC 2014/30/EU), RoHs, WEEE 2012/19/EU	
Device type	Electrical device - LED display equipment for indoor use	
Communication		
Synchronous/Asynchronous	support	
Communication method	APP (one-click publish) / USB / Ethernet port / 4G remote	
Interface	RS485 / WiFi / USB / 2x HDMI	
Audio	2x built in 50x12mm speakers	
Audio interface	3.5 audio jack interface / supports external amplifier	
Operating Parameters		
Typical lifespan	50 000h	
Working temperature range	-40—50°C	
Operating humidity range	10-80% RH	
Storage temperature range	-50—50°C	
Storage humidity range	10-85% RH	

IMPORTANT INFORMATION

- Do not disassemble the device – high voltage inside.
- Maintenance and servicing only by qualified personnel.
- Use only in accordance with the user manual.
- Mind hinge pinch points when folding/unfolding.
- Always fold and secure the unit before moving.



KARTA DANYCH TECHNICZNYCH

Nazwa produktu:	adVideo Poster Fold
Opis produktu:	Składany ekran LED

Producent/Importer
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

DANE TECHNICZNE

	P 2.5	P 1.86
Wymiary [szer., gł., wys.]		
Wymiary produktu (po rozłożeniu)	64.6 x 45 x 206 cm	64.6 x 45 x 206 cm
Wymiary produktu (po złożeniu)	64.6 x 45 x 110 cm	64.6 x 45 x 110 cm
Rozmiar wyświetlacza (po rozłożeniu)	64 x 5 x 192 cm	64 x 5 x 192 cm
Rozmiar wyświetlacza (po złożeniu)	64 x 9 x 96 cm	64 x 9 x 96 cm
Wymiary skrzyni transportowej (z kołami)	81 x 56 x 134 cm	81 x 56 x 134 cm
Podstawa	4x koła obrotowe z regulacją wysokości	4x koła obrotowe z regulacją wysokości
Paletyzacja	wysyłane w skrzyni transportowej na kółkach	wysyłane w skrzyni transportowej na kółkach
Waga		
Waga produktu	43 kg	43 kg
Waga całkowita (ze skrzynią)	93 kg	93 kg
Parametry wyświetlania		
Odstęp między pikselami	2.5 mm	1.86 mm
Konstrukcja pikseli	LED	LED
Technologia ochronna	GOB	GOB
Rozdzielczość wyświetlacza (rozłożona)	256 x 768 px	344 x 1032 px
Rozdzielczość wyświetlacza (po złożeniu)	256 x 384 px	344 x 516 px
Tolerancja płaskości	0.5 mm	0.5 mm
Zbalansowana jasność bieli	650 cd/m²	650 cd/m²
Skala szarości	14 - 16 bit	14 - 16 bit
Temperatura barwowa	3200-9000K	3200-9000K
Najlepsza odległość wizualna	3-20 m	3-20 m
Kąt widzenia (poziomy/pionowy)	160°	160°
Tolerancja odstępu pikseli	≤3%	≤3%
Jednorodność luminancji	≥95	≥95
Jednorodność chromatyczności	±0.003 Cx,Cy	±0.003 Cx,Cy
Współczynnik kontrastu	8000:1	8000:1
Tryb zasilania	zasilanie stałoprądowe	zasilanie stałoprądowe
Częstotliwość klatek	60 Hz	60 Hz
Częstotliwość odświeżania	≥3840 Hz	≥3840 Hz
Zasilanie		
Napięcie robocze	AC 100-240 V	AC 100-240 V
Pobór mocy	150 W	165 W
Maksymalne zużycie energii	450 W	500 W
W zestawie kabel zasilający	3 x 2.5 mm²	3 x 2.5 mm²
Maks. moc kaskadowa (230 V/16 A)	8 urządzeń	6 urządzeń
Typ wtyczki	EU	
Standardy zgodności	CE (LVD 2014/35/EU; EMC 2014/30/EU), RoHs, WEEE 2012/19/EU	
Typ urządzenia	Urządzenie elektryczne - Sprzęt wyświetlający LED do użytku wewnętrznego	
Komunikacja		
Synchroniczny/asynchroniczny	tak	
Metoda komunikacji	Aplikacja (publikacja jednym kliknięciem) / USB / port Ethernet / 4G	
Interfejs	RS485 / Wi-Fi / USB / 2x HDMI	
Dźwięk	2 wbudowane głośniki 50x12 mm	
Interfejs audio	Interfejs audio jack 3.5 / obsługuje zewnętrzny wzmacniacz	
Parametry robocze		
Typowa długość życia	50 000h	
Zakres temperatur pracy	-40–50°C	
Zakres wilgotności roboczej	10-80% RH	
Zakres temperatur przechowywania	-50–50°C	
Zakres wilgotności przechowywania	10-85% RH	

WAŻNE INFORMACJE

- Nie otwierać obudowy – ryzyko porażenia prądem
- Konserwację i serwisowanie może wykonywać wyłącznie wykwalifikowany personel.
- Używać wyłącznie zgodnie z instrukcją obsługi.
- Podczas składania/rozkładania należy uważać na miejsca, w których może dojść do przytraśnięcia dłoni w obszarze zawiasów.
- Przed transportem lub przemieszczeniem urządzenia należy bezwzględnie złożyć i zabezpieczyć



SCHEDA TECNICA

Nome del prodotto:	adVideo Poster Fold
Descrizione del prodotto:	Schermo LED pieghevole

Produttore/Importatore
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

SPECIFICHE TECNICHE

	P 2.5	P 1.86
Dimensioni [larghezza, profondità, altezza]		
Dimensioni del prodotto (aperto)	64.6 x 45 x 206 cm	64.6 x 45 x 206 cm
Dimensioni del prodotto (piegato)	64.6 x 45 x 110 cm	64.6 x 45 x 110 cm
Dimensioni del display (aperto)	64 x 5 x 192 cm	64 x 5 x 192 cm
Dimensioni del display (piegato)	64 x 9 x 96 cm	64 x 9 x 96 cm
Dim. custodia da trasporto (con ruote)	81 x 56 x 134 cm	81 x 56 x 134 cm
Base	4 ruote piroettanti con regolazione in altezza	4 ruote piroettanti con regolazione in altezza
Pallettizzazione	non disponibile - spedito con flight case su ruote	non disponibile - spedito con flight case su ruote
Peso		
Peso del prodotto	43 kg	43 kg
Peso totale (con flight case)	93 kg	93 kg
Parametri di visualizzazione		
Passo dei pixel (Spaziatura dei pixel)	2.5 mm	1.86 mm
Costruzione di pixel	LED	LED
Tecnologia di protezione	GOB	GOB
Risoluzione dello schermo (non ripiegato)	256 x 768 px	344 x 1032 px
Risoluzione dello schermo (piegato)	256 x 384 px	344 x 516 px
Tolleranza di planarità	0.5 mm	0.5 mm
Luminosità del bianco bilanciata	650 cd/m²	650 cd/m²
Scala di grigi	14 - 16 bit	14 - 16 bit
Temperatura di colore	3200-9000K	3200-9000K
migliore distanza visiva	3-20 m	3-20 m
Angolo di visuale (orizzontale/verticale)	160°	160°
tolleranza del passo dei pixel	≤3%	≤3%
Uniformità di luminanza	≥95	≥95
uniformità cromatica	±0.003 Cx,Cy	±0.003 Cx,Cy
rapporto di contrasto	8000:1	8000:1
Modalità di controllo	a corrente costante	a corrente costante
Frequenza del frame	60 Hz	60 Hz
Frequenza di aggiornamento	≥3840 Hz	≥3840 Hz
Alimentazione elettrica		
Tensione di funzionamento	AC 100-240 V	AC 100-240 V
consumo di energia	150 W	165 W
consumo di potenza di picco	450 W	500 W
Cavo di alimentazione incluso	3 x 2.5 mm²	3 x 2.5 mm²
Cascata di potenza massima (230 V/16 A)	8 unità	6 unità
Tipo di spina	EU	
Standard di conformità	CE (LVD 2014/35/EU; EMC 2014/30/EU), RoHs, WEEE 2012/19/EU	
Tipo di dispositivo	Dispositivo elettrico - Apparecchiatura di visualizzazione a LED per uso interno	
Comunicazione		
Sincrono/Asincrono	supporto	
Metodo di comunicazione	APP (pubblicazione con un clic) / USB / Porta Ethernet / 4G	
Interfaccia	RS485 / WiFi / USB / 2x HDMI	
Audio	2 altoparlanti integrati da 50x12 mm	
Interfaccia audio	Interfaccia jack audio da 3,5 mm / supporta amplificatore esterno	
Parametri operativi		
durata di vita tipica	50 000h	
Intervallo di temperatura di funzionamento	-40–50°C	
Intervallo di umidità operativa	10-80% RH	
Intervallo di temperatura di conservazione	-50–50°C	
intervallo di umidità di conservazione	10-85% RH	

INFORMAZIONI IMPORTANTI

- Non aprire il dispositivo – pericolo di scossa elettrica.
- Manutenzione e riparazione riservate esclusivamente a personale qualificato.
- Utilizzare esclusivamente in conformità con il manuale d'uso.
- Attenzione al rischio di schiacciamento dita/mani nella zona delle cerniere durante l'apertura e la chiusura.
- Prima dello spostamento, chiudere e fissare sempre l'unità.



TECHNISCHES DATENBLATT

Produktname:	adVideo Poster Fold
Produktbeschreibung:	Faltbarer LED-Bildschirm

Hersteller/Importeur
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

TECHNISCHE DATEN

	P 2.5	P 1.86
Abmessungen [Breite, Tiefe, Höhe]		
Produktabmessungen (ausgeklappt)	64.6 x 45 x 206 cm	64.6 x 45 x 206 cm
Produktabmessungen (gefaltet)	64.6 x 45 x 110 cm	64.6 x 45 x 110 cm
Anzeigegröße (aufgeklappt)	64 x 5 x 192 cm	64 x 5 x 192 cm
Anzeigegröße (zusammengeklappt)	64 x 9 x 96 cm	64 x 9 x 96 cm
Abmessungen des Flightcases (mit Rollen)	81 x 56 x 134 cm	81 x 56 x 134 cm
Basis	4x Schwenkräder mit Höhenverstellung	4x Schwenkräder mit Höhenverstellung
Palettierung	Nicht verfügbar – Lieferung im Flightcase mit Rollen	Nicht verfügbar – Lieferung im Flightcase mit Rollen
Gewicht		
Produktgewicht	43 kg	43 kg
Gesamtgewicht (mit Flightcase)	93 kg	93 kg
Anzeigeparameter		
Pixelabstand (Pixelteilung)	2.5 mm	1.86 mm
Pixelkonstruktion	LED	LED
Schutztechnologie	GOB	GOB
Bildschirmauflösung (aufgeklappt)	256 x 768 px	344 x 1032 px
Bildschirmauflösung (zusammengeklappt)	256 x 384 px	344 x 516 px
Ebenheitstoleranz	0.5 mm	0.5 mm
Weißabgeglichene Helligkeit	650 cd/m²	650 cd/m²
Graustufen	14 - 16 bit	14 - 16 bit
Farbtemperatur	3200-9000K	3200-9000K
Beste Sichtweite	3-20 m	3-20 m
Betrachtungswinkel (horizontal/vertikal)	160°	160°
Pixelabstandstoleranz	≤3%	≤3%
Gleichmäßigkeit der Leuchtdichte	≥95	≥95
Farbgleichmäßigkeit	±0.003 Cx,Cy	±0.003 Cx,Cy
Kontrastverhältnis	8000:1	8000:1
Fahrmodus	Konstantstromansteuerung	Konstantstromansteuerung
Bildfrequenz	60 Hz	60 Hz
Bildwiederholfrequenz	≥3840 Hz	≥3840 Hz
Stromversorgung		
Betriebsspannung	AC 100-240 V	AC 100-240 V
Stromverbrauch	150 W	165 W
Spitzenleistungsaufnahme	450 W	500 W
Stromkabel im Lieferumfang enthalten	3 x 2.5 mm²	3 x 2.5 mm²
Maximale Leistungskaskade (230V/16A)	8 Einheiten	6 Einheiten
Steckertyp	EU	
Konformitätsstandards	CE (LVD 2014/35/EU; EMC 2014/30/EU), RoHS, WEEE 2012/19/EU	
Gerätetyp	Elektrisches Gerät - LED-Anzeigegerät für den Innenbereich	
Kommunikation		
Synchron/Asynchron	Unterstützung	
Kommunikationsmethode	APP (Veröffentlichung mit einem Klick) / USB-Anschluss / Ethernet-Anschluss / 4G-Fernbedienung	
Schnittstelle	RS485 / WLAN / USB / 2x HDMI	
Audio	2x eingebaute 50x12mm Lautsprecher	
Audio-Interface	3,5-mm-Audio-Klinkenanschluss / unterstützt externen Verstärker	
Betriebsparameter		
Typische Lebensdauer	50 000h	
Arbeitstemperaturbereich	-40–50°C	
Betriebsfeuchtigkeitsbereich	10-80% RH	
Lagertemperaturbereich	-50–50°C	
Lagerfeuchtigkeitsbereich	10-85% RH	

WICHTIGE INFORMATIONEN

- Das Gerät darf nicht auseinandergenommen werden – im Inneren herrscht Hochspannung.
- Wartung und Instandhaltung dürfen nur von qualifiziertem Personal durchgeführt werden.
- Nur gemäß der Bedienungsanleitung verwenden.
- Achten Sie beim Ein- und Ausklappen auf mögliche Quetschstellen an den Scharnieren.
- Das Gerät vor dem Transport immer zusammenklappen und sichern.



FICHA TÉCNICA

Nombre del producto:	adVideo Poster Fold
Descripción del Producto:	Pantalla LED plegable

Fabricante/Importador
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

	P 2.5	P 1.86
Dimensiones [ancho, profundidad, alto]		
Dimensiones del producto (desplegado)	64.6 x 45 x 206 cm	64.6 x 45 x 206 cm
Dimensiones del producto (plegado)	64.6 x 45 x 110 cm	64.6 x 45 x 110 cm
Tamaño de la pantalla (desplegada)	64 x 5 x 192 cm	64 x 5 x 192 cm
Tamaño de la pantalla (plegada)	64 x 9 x 96 cm	64 x 9 x 96 cm
Dim. caja de transporte (con ruedas)	81 x 56 x 134 cm	81 x 56 x 134 cm
Base	4 ruedas giratorias con ajuste de altura	4 ruedas giratorias con ajuste de altura
Paletización	No disponible (incluye maleta con ruedas)	No disponible (incluye maleta con ruedas)
Peso		
Peso del producto	43 kg	43 kg
Peso total (con estuche de transporte)	93 kg	93 kg
Parámetros de visualización		
Paso de píxeles (Espaciado entre píxeles)	2.5 mm	1.86 mm
Construcción de píxeles	LED	LED
Tecnología de protección	GOB	GOB
Resolución de pantalla (desplegada)	256 x 768 px	344 x 1032 px
Resolución de pantalla (plegada)	256 x 384 px	344 x 516 px
Tolerancia de planitud	0.5 mm	0.5 mm
Brillo equilibrado en blancos	650 cd/m²	650 cd/m²
Escala de grises	14 - 16 bit	14 - 16 bit
Temperatura de color	3200-9000K	3200-9000K
Mejor distancia visual	3-20 m	3-20 m
Ángulo de visión (horizontal/vertical)	160°	160°
tolerancia de paso de píxel	≤3%	≤3%
Uniformidad de luminancia	≥95	≥95
Uniformidad cromática	±0.003 Cx,Cy	±0.003 Cx,Cy
Relación de contraste	8000:1	8000:1
Modo de conducción	accionamiento de corriente constante	accionamiento de corriente constante
Frecuencia de trama	60 Hz	60 Hz
Frecuencia de actualización	≥3840 Hz	≥3840 Hz
Fuente de alimentación		
Tensión de funcionamiento	AC 100-240 V	AC 100-240 V
Consumo de energía	150 W	165 W
consumo máximo de energía	450 W	500 W
Cable de alimentación incluido	3 x 2.5 mm²	3 x 2.5 mm²
Cascada de máxima potencia (230V/16A)	8 unidades	8 unidades
Tipo de enchufe	EU	
Normas de cumplimiento	CE (LVD 2014/35/UE; EMC 2014/30/UE), RoHS, WEEE 2012/19/UE	
Tipo de dispositivo	Dispositivo eléctrico: equipo de visualización LED para uso en interiores.	
Comunicación		
Síncrono/Asíncrono	apoyo	
Método de comunicación	Aplicación (publicación con un clic) / USB / Puerto Ethernet / Control remoto 4G	
Interfaz	RS485 / WiFi / USB / 2x HDMI	
Audio	2 altavoces integrados de 50x12 mm	
Interfaz de audio	Interfaz de audio jack de 3,5 mm / compatible con amplificador externo	
Parámetros de funcionamiento		
Vida útil típica	50 000h	
Rango de temperatura de funcionamiento	-40—50°C	
Rango de humedad de funcionamiento	10-80% RH	
Rango de temperatura de almacenamiento	-50—50°C	
Rango de humedad de almacenamiento	10-85% RH	

INFORMACIÓN IMPORTANTE

- No desmonte el dispositivo; contiene alto voltaje.
- El mantenimiento y la revisión solo deben ser realizados por personal cualificado.
- Utilizar únicamente de acuerdo con el manual de usuario.
- Tenga cuidado con los puntos de pellizco de las bisagras al plegar/desplegar.
- Pliegue y asegure siempre la unidad antes de moverla.



FICHE TECHNIQUE

Nom du produit :	adVideo Poster Fold
Description du produit :	Écran LED pliable

Fabricant/Importateur
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

	P 2.5	P 1.86
Dimensions [largeur, profondeur, hauteur]		
Dimensions du produit (déplié)	64.6 x 45 x 206 cm	64.6 x 45 x 206 cm
Dimensions du produit (plié)	64.6 x 45 x 110 cm	64.6 x 45 x 110 cm
Dimensions de l'écran (déplié)	64 x 5 x 192 cm	64 x 5 x 192 cm
Dimensions d'affichage (plié)	64 x 9 x 96 cm	64 x 9 x 96 cm
Dimensions de la valise de transport (avec base)	81 x 56 x 134 cm	81 x 56 x 134 cm
Base	4 roues pivotantes avec réglage en hauteur	4 roues pivotantes avec réglage en hauteur
palettisation	Non disponible - livré avec flight case à roulettes	Non disponible - livré avec flight case à roulettes
Poids		
Poids du produit	43 kg	43 kg
Poids total (avec flight case)	93 kg	93 kg
Paramètres d'affichage		
Pas de pixel (espacement des pixels)	2.5 mm	1.86 mm
Construction de pixels	LED	LED
technologie de protection	GOB	GOB
Résolution d'affichage (déplié)	256 x 768 px	344 x 1032 px
Résolution d'affichage (plié)	256 x 384 px	344 x 516 px
Tolérance de planéité	0.5 mm	0.5 mm
luminosité équilibrée en blanc	650 cd/m²	650 cd/m²
Échelle de gris	14 - 16 bit	14 - 16 bit
Température de couleur	3200-9000K	3200-9000K
Distance visuelle optimale	3-20 m	3-20 m
Angle de vision (horizontal/vertical)	160°	160°
Tolérance au pas de pixel	≤3%	≤3%
uniformité de la luminance	≥95	≥95
Uniformité de la chromaticité	±0.003 Cx,Cy	±0.003 Cx,Cy
Rapport de contraste	8000:1	8000:1
Mode de conduite	variateur de courant constant	variateur de courant constant
Fréquence de trame	60 Hz	60 Hz
Taux de rafraîchissement	≥3840 Hz	≥3840 Hz
Alimentation électrique		
Tension de fonctionnement	AC 100-240 V	AC 100-240 V
Consommation d'énergie	150 W	165 W
Consommation électrique de pointe	450 W	500 W
Câble d'alimentation inclus	3 x 2.5 mm²	3 x 2.5 mm²
Cascade de puissance maximale (230 V / 1 phase)	8 unités	6 unités
Type de prise	UE	
normes de conformité	CE (LVD 2014/35/UE ; EMC 2014/30/UE), RoHS, DEEE 2012/19/UE	
Type d'appareil	Appareil électrique - Équipement d'affichage LED pour usage intérieur	
Communication		
Synchrone/Asynchrone	soutien	
Méthode de communication	Application (publication en un clic) / Port USB / Ethernet / Télécommande 4G	
Interface	RS485 / WiFi / USB / 2x HDMI	
Audio	2 haut-parleurs intégrés de 50 x 12 mm	
interface audio	Interface audio jack 3,5 mm / compatible avec un amplificateur externe	
Paramètres de fonctionnement		
Durée de vie typique	50 000h	
Plage de températures de fonctionnement	-40–50°C	
Plage d'humidité de fonctionnement	10-80% RH	
Plage de température de stockage	-50–50°C	
plage d'humidité de stockage	10-85% RH	

INFORMATIONS IMPORTANTES

- Ne pas démonter l'appareil – haute tension à l'intérieur.
- Maintenance et entretien assurés uniquement par du personnel qualifié.
- Utiliser uniquement conformément au manuel d'utilisation.
- Faites attention aux points de pincement des charnières lors du pliage/dépliage.
- Toujours plier et fixer l'appareil avant de le déplacer.



FICHA TÉCNICA

Nome do produto:	adVideo Poster Fold
Descrição do produto:	Tela LED dobrável

Fabricante/Importador
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

	P 2.5	P 1.86
Dimensões [largura, profundidade, altura]		
Dimensões do produto (desdobrado)	64.6 x 45 x 206 cm	64.6 x 45 x 206 cm
Dimensões do produto (dobrado)	64.6 x 45 x 110 cm	64.6 x 45 x 110 cm
Tamanho da tela (desdobrada)	64 x 5 x 192 cm	64 x 5 x 192 cm
Tamanho de exibição (dobrado)	64 x 9 x 96 cm	64 x 9 x 96 cm
Dimensões do flight case (com rodas)	81 x 56 x 134 cm	81 x 56 x 134 cm
Base	4 rodas giratórias com ajuste de altura	4 rodas giratórias com ajuste de altura
Paletização	Não disponível - enviado com flight case com rodas	Não disponível - enviado com flight case com rodas
Peso		
Peso do produto	43 kg	43 kg
Peso total (com estojo de transporte)	93 kg	93 kg
Exibir parâmetros		
Passo do pixel (espaçamento entre pixels)	2.5 mm	1.86 mm
Construção de pixels	LED	LED
Tecnologia de proteção	GOB	GOB
Resolução da tela (desdobrada)	256 x 768 px	344 x 1032 px
Resolução da tela (dobrada)	256 x 384 px	344 x 516 px
Tolerância de planicidade	0.5 mm	0.5 mm
Brilho equilibrado em branco	650 cd/m²	650 cd/m²
Escala de cinza	14 - 16 bit	14 - 16 bit
Temperatura de cor	3200-9000K	3200-9000K
Melhor distância visual	3-20 m	3-20 m
Ângulo de visão (horizontal/vertical)	160°	160°
Tolerância de espaçamento de pixels	≤3%	≤3%
Uniformidade de luminância	≥95	≥95
Uniformidade cromática	±0.003 Cx,Cy	±0.003 Cx,Cy
Relação de contraste	8000:1	8000:1
Modo de condução	acionamento de corrente constante	acionamento de corrente constante
Frequência de quadros	60 Hz	60 Hz
Taxa de atualização	≥3840 Hz	≥3840 Hz
Fonte de energia		
Tensão de operação	AC 100-240 V	AC 100-240 V
Consumo de energia	150 W	165 W
Consumo máximo de energia	450 W	500 W
Cabo de alimentação incluído	3 x 2.5 mm²	3 x 2.5 mm²
Cascata de potência máxima (230V / 16A)	8 unidades	6 unidades
Tipo de plugue	EU	
Padrões de conformidade	CE (LVD 2014/35/EU; EMC 2014/30/EU), RoHs, WEEE 2012/19/EU	
Tipo de dispositivo	Dispositivo elétrico - Equipamento de exibição LED para uso interno	
Comunicação		
Síncrono/Assíncrono	apoiar	
Método de comunicação	Aplicativo (publicação com um clique) / USB / Porta Ethernet / Controle remoto 4G	
Interface	RS485 / Wi-Fi / USB / 2x HDMI	
Áudio	2 alto-falantes integrados de 50x12mm	
Interface de áudio	Interface de áudio de 3,5 mm / suporta amplificador externo	
Parâmetros de operação		
expectativa de vida típica	50 000h	
Faixa de temperatura de trabalho	-40–50°C	
Faixa de umidade operacional	10-80% RH	
Faixa de temperatura de armazenamento	-50–50°C	
Faixa de umidade de armazenamento	10-85% RH	

INFORMAÇÕES IMPORTANTES

- Não desmonte o aparelho – alta tensão no interior.
- A manutenção e os serviços devem ser realizados somente por pessoal qualificado.
- Utilize somente de acordo com o manual do usuário.
- Tenha cuidado com os pontos de pressão nas dobradiças ao dobrar/desdobrar.
- Dobre e prenda sempre a unidade antes de movê-la.



TEHNIČNI LIST

Ime izdelka:	adVideo Poster Fold
Opis izdelka:	Zložljiv LED zaslon

Proizvajalec/uvoznik
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

TEHNIČNE SPECIFIKACIJE

	P 2.5	P 1.86
Dimenzije [širina, globina, višina]		
Dimenzije izdelka (razgrnjeno)	64.6 x 45 x 206 cm	64.6 x 45 x 206 cm
Dimenzije izdelka (zloženo)	64.6 x 45 x 110 cm	64.6 x 45 x 110 cm
Velikost zaslona (razgrnjeno)	64 x 5 x 192 cm	64 x 5 x 192 cm
Velikost zaslona (zloženo)	64 x 9 x 96 cm	64 x 9 x 96 cm
Dimenzije kovčka (s kolesi)	81 x 56 x 134 cm	81 x 56 x 134 cm
Osnova	4x vrtljiva kolesa z nastavitvijo višine	4x vrtljiva kolesa z nastavitvijo višine
Paletizacija	ni na voljo - dobavljeno s kovčkom na kolesih	ni na voljo - dobavljeno s kovčkom na kolesih
Teža		
Teža izdelka	43 kg	43 kg
Skupna teža (z letalskim kovčkom)	93 kg	93 kg
Parametri prikaza		
Razmik med slikovnimi pikami (razmik med)	2.5 mm	1.86 mm
Konstrukcija pikslov	LED	LED
Zaščitna tehnologija	GOB	GOB
Ločljivost zaslona (razgrnjena)	256 x 768 px	344 x 1032 px
Ločljivost zaslona (zložena)	256 x 384 px	344 x 516 px
Toleranca ravnosti	0.5 mm	0.5 mm
Svetlost, uravnotežena z belo	650 cd/m ²	650 cd/m ²
Siva lestvica	14 - 16 bit	14 - 16 bit
Barvna temperatura	3200-9000K	3200-9000K
Najboljša vidna razdalja	3-20 m	3-20 m
Kot gledanja (vodoravno/navpično)	160°	160°
Toleranca razmika slikovnih pik	≤3%	≤3%
Enakomernost svetilnosti	≥95	≥95
Enakomernost kromatičnosti	±0.003 Cx,Cy	±0.003 Cx,Cy
Kontrastno razmerje	8000:1	8000:1
Način vožnje	pogon s konstantnim tokom	pogon s konstantnim tokom
Frekvenca sličic	60 Hz	60 Hz
Frekvenca osveževanja	≥3840 Hz	≥3840 Hz
Napajalnik		
Delovna napetost	AC 100-240 V	AC 100-240 V
Poraba energije	150 W	165 W
Največja poraba energije	450 W	500 W
Napajalni kabel priložen	3 x 2.5 mm ²	3 x 2.5 mm ²
Kaskada največje moči (230V/16A)	8 enote	6 enote
Vrsta vtiča	EU	
Standardi skladnosti	CE (LVD 2014/35/EU; EMC 2014/30/EU), RoHS, WEEE 2012/19/EU	
Vrsta naprave	Električna naprava - LED zaslonska oprema za notranjo uporabo	
Komunikacija		
Sinhrono/asinhrono	podpora	
Komunikacijska metoda	APLIKACIJA (objava z enim klikom) / USB / Ethernet vrata / 4G daljinski upravljalnik	
Vmesnik	RS485 / WiFi / USB / 2x HDMI	
Zvok	2x vgrajena zvočnika 50x12 mm	
Zvočni vmesnik	3,5" avdio priključek / podpira zunanji ojačevalnik	
Delovni parametri		
Tipična življenjska doba	50 000h	
Delovno temperaturno območje	-40–50°C	
Delovno območje vlažnosti	10-80% RH	
Temperaturno območje shranjevanja	-50–50°C	
Območje vlažnosti pri skladiščenju	10-85% RH	

POMEMBNE INFORMACIJE

- Naprave ne razstavljajte – v notranjosti je visoka napetost.
- Vzdrževanje in servisiranje izvajajo samo usposobljeni strokovnjaki.
- Uporabljajte samo v skladu z navodili za uporabo.
- Pri zlaganju/razlaganju bodite pozorni na mesta, kjer se tečaji lahko uščipnejo.
- Pred premikanjem enoto vedno zložite in pritrdite.

